



Жительница Белгородского района подозревается в оскорблении двух полицейских

Следственным отделом по Белгородскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 67-летней жительницы поселка Майский, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По версии следствия, 15 февраля 2020 года двое участковых уполномоченных ОМВД России по Белгородскому району находились на дежурстве. Около входа в ДК Майский заметили подозреваемую, которая громко кричала и явно находилась в состоянии алкогольного опьянения. На законные требования сотрудников полиции прекратить безобразие, женщина ответила резкой нецензурной бранью и оскорблениеми.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательств и оперативного направления уголовного дела в суд.

18 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1440488>